
Compte rendu  du conseil municipal  

du vendredi 26 juin 2009 

 

 

 

 
Présents : MM. Alexandra Ardiet, Daniel Bobillier, Michelle Dodane, Gilles Dumas, Bernard 

Grappey, François Léchailler, Maryse Millet, Isabelle Minotti, Patrick Modica, Adeline Ougier, 

Paulina Requena, Thérèse Robert, Christophe Simon, Jean Simondon, Florent Vallot 

Secrétaire de séance : M. Daniel Bobillier 

 

 
PPRT : Clôture de l’enquête publique 

 

Conformément aux annonces légales, l’enquête publique relative au plan de prévention 

technologique a été close le 26 juin à 18 heures. 

Les trois membres de la commission d’enquête étaient présents lors de la clôture. Plusieurs 

observations et remarques ont été déposées par les habitants. 

Date d’approbation du PPRT : le 20 décembre 2009. 

Sur le secteur de la Ramée, un bâtiment agricole est mentionné en délaissement du fait de sa 

proximité aux cuves. L’indemnisation de l’agriculteur (GAEC Robert) serait partagée entre l’Etat, 

la SFPLJ et les collectivités dont la CAGB et la commune. Une réunion en préfecture est prévue le 

30 juin avec la CAGB, la commune de Deluz (touchée par le même problème mais de façon plus 

importante) et la commune de Gennes pour élaborer la convention tripartite qui fixera les 

engagements financiers respectifs de l’Etat, de la SFPLJ et des collectivités. 

 

 

Circuits pédestres et VTT 

 

La CAGB a préparé des parcours de circuits pédestres et de VTT passant sur la commune. Ces 

circuits de différentes durées et longueurs peuvent être effectués avec des enfants. 

Ils permettent de par leur combinaison de raccourcir le trajet en cas de fatigue ou d’intempéries. 

Tous ces chemins existent déjà ; il n’y en aurait pas à créer. Une convention est à passer entre la 

CAGB, la commune et des propriétaires privés, l’entretien de ces chemins étant assuré par la 

commune. 

 

 

Marché 

 

Une réunion a eu lieu le 7 juin entre des producteurs, la commune et la chambre d’agriculture.  

Les producteurs sont favorables à cette idée mais nous nous limitons à des producteurs locaux. 

Quinze producteurs sont prévus au programme : fruits et légumes, viande en caissette, volailles, 

glaces, boulangerie, miel, etc… 

Important : 

Un commerçant recherche un jeune de plus de 18 ans ayant le permis pour vendre sur le marché de 

Gennes avec un contrat de travail. 

Pour toute candidature : téléphoner au 03.81.55.81.08 

 

 

 



Point sur l’école 

 

80 enfants sont inscrits pour la prochaine rentrée. 

 

Rappel de l’organisation pédagogique et périscolaire à l’école : 

Mme Minotti assurera la direction et aura en charge les 20 élèves de CM1/CM2 

Mme Gaviglio aura 14 CE1/CE2 

Mme Dodane gardera la classe de GS/CP, avec 16 élèves 

Mme Girardin, en maternelle, aura 30 enfants répartis en 3 niveaux, de la Toute Petite Section (2 

ans) à la Moyenne Section (4 ans). Elle sera accompagnée de Mme Plançon, notre ATSEM toujours 

aussi bienveillante avec les petits. 

Mme Vienny animatrice scolaire et périscolaire et Mme Benoit pour la garderie du matin ainsi que 

pour la cantine. 

  

Un projet d’aménagement des rythmes scolaires des enfants a été envisagé. Un scénario a été retenu 

lors du dernier conseil d’école et proposé à l’Inspecteur d’Académie. Nous attendons sa réponse 

pour tenir les familles informées des changements que cela impliquerait. 

Une réunion sera à fixer rapidement. 

Quelques points à garder en mémoire si cette proposition était retenue : 

- Pas d’école le mercredi matin en maternelle 

- Accueil périscolaire possible le matin (8h30.8h50) et en début d’après-midi (13h15.13h35) pris en 

charge par la commune et gratuit pour les familles, pour les enfants de maternelle. 

Si cette solution n’était pas validée, l’école fonctionnerait comme cette année. 

 

Un grand merci aux délégués de parents pour les diverses actions réalisées tout au long de l’année 

ainsi qu’aux habitants du village pour leur soutien au financement de la classe de mer. 

 

Un CLSH aura lieu du 6 au 18 juillet :  

Une vingtaine d’enfants sont inscrits pour les 2 semaines. 

 

Mercredi 1
er

 juillet, les membres de la commission des écoles offriront un vin d’honneur aux 

bénévoles du site pilote pour les remercier de leur engagement.  

 

 

Questions diverses 

 

Tarif des cantines à la rentrée 

Repas enfants : 4.63€ 

Repas adultes : 5.54€ 

Goûter            : 0.24€ 

Garderie         : 0.94€ par demi-heure de garde 

 

Réunion d’information sur le marais de Saône  

Une réunion s’est tenue entre les différentes communes du plateau afin de prévoir les accès , les 

chemins et les postes d’observation des oiseaux et rendre compte de l’évolution de la qualité de 

l’eau. Il est constaté des pollutions dues à des rejets d’hydrocarbures près de la zone artisanale,une 

forte quantité de produits de traitement des chiens et des chats ainsi que de pesticides et d’anti- 

limaces. 

 

Chasse 

Suite à une demande de création d’une chasse privée, le conseil préfèrerait maintenir une ACCA à 

condition toutefois que les problèmes soient réglés entre les chasseurs. 



 

Dates des prochains conseils 

28 août, 25 septembre, 23 octobre, 27 novembre, 18 décembre 

 

Fermeture du secrétariat de mairie 

Le secrétariat de mairie sera fermé cet été entre le lundi 20 juillet et le vendredi 2 août. 

 

Etat-Civil 

Deux mariages ont été célébrés en juin : le 13, celui de Mademoiselle Robelot et Monsieur 

Beaugendre, domiciliés au 1 rue du Bouchet des Charmes depuis peu et le 20, celui de 

Mademoiselle Bôle (dont la maman est domiciliée rue de la Maltière) et Monsieur Humbert. 

Nous souhaitons beaucoup de bonheur aux jeunes époux. 

Notons par ailleurs que des quêtes dont les bénéfices ont respectivement été reversés à la caisse des 

écoles lors du mariage de Mlle Robelot et M. Beaugendre et à la ligue contre le cancer lors du 

mariage de Mlle Bôle et M. Humbert ont eu lieu lors des cérémonies civiles. Un grand merci aux 

généreux donateurs. 

 

Le secrétaire de séance, 

Daniel Bobillier 

 

 

Petites annonces 

 

* A vendre, résidence du Square, appartement refait à neuf . 67 m² loi Carrez, 85 m² habitables. 3 

chambres, cuisine intégrée neuve, sdb avec baignoire, placards coulissants, terrasse avec belle vue, 

cave, 1 place de parking sous sol plus 1 place extérieure. Prix : 160 000 €. 06.74.53.65.32. 

 

* Vends désherbeur thermique d’occasion (très peu servi) avec chariot pour bouteille de gaz. Valeur 

ensemble neuf 120 €, cédé 40 €. 03.81.55.51.30. 

 

 

Opération abricots 

 

Cette année encore, le Comité des fêtes renouvelle son « opération abricots » et vous propose : 

- abricots confiture :  11 € la cagette de 9 à 10 kg 

- nectarines blanches :  6 € la cagette de 4,5 kg 

- nectarines jaunes :  6 € la cagette de 4,5 kg 

- pêches blanches :  6 € la cagette de 4,5 kg 

- pêches jaunes :  6 € la cagette de 4,5 kg 

 

Attention : la disponibilité des nectarines et des pêches n’est pas assurée à l’heure actuelle et sera 

fonction de la récolte fin juillet. Les commandes concernant ces deux fruits pourraient ne pas être 

honorées. 

 

Merci de passer vos commandes rapidement et avant le 18 juillet dernier délai auprès de Elisabeth 

Grappey : 03 81 55 75 76 

Le livraison aura lieu pendant la semaine du 20 au 24 juillet 2009 à une date qui sera 

confirmée ultérieurement. 


